

知书识礼

家庭篇



邻里礼仪 唠唠家常拉近距离

“远亲不如近邻”，在现代社会，我们与邻里之间的相处从一个侧面决定了我们自己生活质量的高低，是与邻亲如一家人，还是老死不相往来，就要看你自己怎么做了。

★关于自己的习惯

自觉爱护公共卫生，自觉参与社区公共活动，为维护一个好的生活环境尽一份力；要相互帮助和讲信用；要考虑自己的兴趣爱好、生活习惯会不会给别人带来打扰；学会礼让与宽容。对邻居要以礼相待，平易近人，不要视若路人。

★关于占楼道等公共场所

遇到特殊情况需要占用楼道空间临时放些物品，必须先和相关楼层的邻居做好沟通。要说清原因以及占用时间，得到他们的体谅。

★关于养宠物

养宠物的时候，要注意两个细节问题：一要注意卫生。二要注意安全。

★关于小孩

小孩活泼好动，可能喜欢又蹦又跳或者玩儿玩具，不会意识到激情“表演”的声响会给楼下邻居造成多大的影响。

★关于邻里串门

如果应邀去串门，那么可要选择好适当的时间。如果约好具体时间，那当然好。如果没说具体时间的话，就要避开人家的吃饭时间和休息时间。如果是周六、周日的话，上午10点之前是不宜打扰的。

徐佳



》》人需要一定的距离感

华东师范大学的社会学博士陈认为，由于现代人的价值观念发生了变化，人人都把自己的隐私权看得很重要，自己的私生活不愿意受到别人的打扰。现代人已不喜欢“全透明”式的生活，为了保护隐私，他们选择了有距离地与邻居相处。尤其是当下，家庭生活很大范围内就是人们私生活的全部，而邻居就是最接近自己私生活的人。老式小区的邻里关系还好，新型小区住很长时间还像陌生人一样的现象好像挺普遍的，就是因为很多人觉得邻里之间太亲密了也不好，现在人也需要一定的距离感。

》》良好的邻里关系帮助大

其实，良好的关系以及尊重人的隐私，这是两个完全不同的概念。确实我们中国有一个传统，孔子说过一句话叫做“唯妇女与小人难养也，近之则不逊，远之则怨”。它的意思是说，很多人如果你跟他太亲近的话，他就没礼貌了，你要跟他保持距离呢，他又抱怨你。这确实是我们今天很多邻里相处所遇到的问题。今天新的邻里关系是说，你既要礼貌亲热地对待你的邻居，但同时也要保持距离，不要打听别人的隐私，甚至你去别人家之前，也要事先打个电话。应该了解友好和打听隐私是两码事，不能把它归到一类去。有句老话说得好：任何防盗锁都比不上良好的邻里关系，我非常赞同这句话。特别是当家里真的发生了什么意外情况的话，如果邻里关系特别好，还有很有帮助的。

许大爷住在长江东大街电机厂的老宿舍楼里，由于女儿嫁到了外地，老两口时常在上海和合肥这两个城市之间奔走。许大爷老两口就这么个独生女，平时也宝贝的不得了，女儿女婿平时上班也不能回来看他们，而老两口也不习惯上海的繁华和喧嚣，所以每隔两三个月，便要回到合肥一趟，住上一个月再去上海。房子总这么空着也不是个事，于是徐大爷拜托他十多年的老邻居，也是老朋友张大爷替他看看房子，给家里的盆栽浇浇水，抽空把窗户开着透透气，“我们这个房子幸亏老张给看着，不然一没人住，老鼠就来了，到处咬到处翻，还有我那儿几盆植物也是老张一直替我照顾着，今天夏天那盆昙花还开了花，我甭提多高兴了。有时候，这老邻居跟亲人是一样的。”

乐 Pad 全球首次亮相 近五十款新品闪耀国际消费电子展



2011年1月6日，联想集团在国际消费电子展(CES)上向全球首次推出了平板电脑乐Pad，并宣布其将于2011年第一季度在中国上市。联想在本届CES展上还推出了Think和Idea的丰富产品组合。以ThinkPad Edge E220s、E420s、x120e、以及ideacentre A320、

B520、ideapad Y470、Y570d为代表的系列产品，引领着全球PC产业的创新潮流。自此，联想已拥有涵盖移动互联网手机、平板电脑等品类的移动互联全线产品组合，近五十款新品在CES上备受瞩目。

联想集团高级副总裁、产品集团总裁刘军表示：“我们此次推出的全线移动互联终端，以及Think和Idea的丰富产品组合，再次证明了联想所拥有的业界领先的创新技术实力。我们希望通过打造卓越、丰富的产品，为用户带来更加精彩的个人计算体验。”

此次全球首次亮相的乐Pad，是联想首款平板电脑，拥有极富创新的“一机两用”混合架构。乐Pad能轻松插入IdeaPad UI的底座(主机)，在平板电脑和笔记本电脑之间随意切换，从而让用户兼顾享受到出色的移动性和计算能力，获得“一机两用”的精彩体验。

乐Pad极致便携轻薄，重量为760克，厚度为12.9毫米，可在工作状态下实现长达8小时的电池续航。乐Pad拥有10.1英寸的高清宽屏，分辨率达1280*800，可视角度达160°。乐Pad将计划支持Adobe Flash Player 10.1，进而带来完美的网页浏览、游戏体验。通过应用预装和应用商店“乐园”，联想提供了符合中国用户需求的丰富应用，这些应用由中国顶级的互联网企业专门为乐Pad定制开发和优化。此外，乐Pad能够同时支持EVDO和WCDMA两种3G制式，并支持WIFI。

联想还在今年的CES上推出了Think、Idea的丰富产品组合。这些产品包括面向中小企业用户的ThinkPad Edge E220s/E420s、入门级超便携的ThinkPad x120e；以及全球最轻薄的一体台式机ideacentre A320，全球首

款无边框多点触控屏幕的一体台式机ideacentre B520，将电脑、电视合二为一的一体台式机ideacentre B320，性能彪悍的ideapad Y470、Y570d等。此外，联想还与微软合作推出“EE”20认证，这款增强体验版的EE认证将进一步提升联想产品在开机速度、多媒体、商务等方面的性能表现。

一年一度的CES展是全球最大的消费电子盛宴，联想已连续多年参加，并屡获殊荣。在去年的CES上，联想移动互联网产品饱受赞誉，获得了“CES最佳产品奖”在内的多项大奖，联想也成为去年PC行业获奖最多的企业。



职教城首届电脑组装大赛圆满成功

职教城首届电脑组装大赛近日在安徽涉外经济学院举行，活动由许弘扬策划，安徽涉外经济学院主办，四所迁入职教城的高校计算机

协会协办。此次活动，激发了学生对计算机的兴趣，丰富了职教城区大学生的课余生活。本次活动由鼎杰信息科技有限公司，万向信息产

业有限责任公司，安兴高科技有限责任公司，金彩光电科技有限公司，金海电子科技有限公司，爱普科技有限公司友情赞助。